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Invitaţie la operă  

 Centrul istoric al municipiului Turda 

 

Primăria Municipiului Turda are deosebita plăcere de a vă invita 
luni, 13 iunie, ora 20.00, în centrul istoric al localităţii noastre, la un 
eveniment cultural unic menit să unească în spiritul valorilor europene un 
mănunchi de oraşe ale bătrânului continent: VIVA EUROPA. Aceasta este o 
iniţiativă culturală, apărută în anul 2009, integrată activităţilor Uniunii Europene, în 
Anul european al voluntariatului, sub înaltul patronaj al Comisariatului European. 
Evenimentul are drept public ţintă cetăţenii europeni şi constă în difuzarea directă 
simultană a unui spectacol de înalt nivel cultural.  

 
Anul acesta, municipalitatea turdeană are onoarea de a prelua, de la Palatul 

Artelor Regina Sofia din Valencia (Spania), opera TOSCA, de Giacomo Puccini, 
într-o distribuţie de excepţie: Oksana Dyka, Jorge de León şi Bryn Terfel, alături de 
magnifica Orchestră de la Comunitat Valenciana şi Corul de la Generalitat 
Valenciana, dirijor maestrul Zubin Mehta. Spectacolul va fi proiectat pe un ecran 
urban de mari dimensiuni amplasat în zona pietonală din centrul municipiului, zonă 
care va fi special amenajată pentru a găzdui evenimentul. TOSCA este considerată 
una dintre cele mai reprezentative opere italiene pentru intensitatea dramatismului 
său, având unele dintre cele mai frumoase arii.  

 
Turda se situează, astfel, într-o selectă companie europeană, alături de o 

serie de oraşe din Spania, Cipru, Ungaria, Letonia, Polonia sau Grecia, alături de 
Bordeaux (Franţa), Eindhoven (Olanda), capitala Bulgariei - Sofia, dar şi alături de 
Cluj-Napoca.  

 
Din raţiuni organizatorice, publicul spectator este invitat să ocupe locurile pe 

scaune până la ora 20.00, transmisiunea oficială debutând anterior orei de începere 
a spectacolului de operă, care va fi ora 21.00. 
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În dimineaţa aceleaşi zile de 13 iunie, după ora 9.00, se va deschide o nouă 
ediţie a Târgului Meşteşugarilor, Manufacturierilor şi Artizanilor Populari, 
locaţia fiind situată, de această dată, în centrul municipiului.  
 

Evenimentul VIVA EUROPA reprezintă o oportunitate specială de a 
promova brandul municipiului Turda şi tradiţiile care ne conferă unicitate în 
diversitatea europeană, creându-ne posibilitatea de a ne prezenta ca un oraş 
deschis să răspundă provocărilor, o gazdă primitoare pentru turişti, o localitate care 
vine în întâmpinarea cetăţenilor săi prin evenimente de calitate, care ocupă un loc 
special în memoria contemporană.   

 
 
 
 

TUDOR ŞTEFĂNIE 

Primarul municipiului Turda 


